

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 黑龙江版 | 第833期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 哈尔滨法轮功学员赵彩霞面临非法开庭

黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员赵彩霞面临非法开庭，时间是2025年9月16日下午两点，在哈尔滨铁路运输法院，法官是黄振伟，公诉人是姜轶群。

赵彩霞在今年4月25日在哈站候车室候车时被警察搜查，搜出带字的钱，随后被绑架，家被抄。不到一个月就被非法批捕，七月份案子就被转交到哈尔滨铁路运输检察院，8月下旬案子被转到哈尔滨铁路运输法院。

### 黑龙江省齐齐哈尔市李春华被五龙派出所绑架

据悉，齐市李春华于8月23日被五龙派出所李宏宇所长、崔永鹏等警察绑架，迫害致不能行走。目前可能已被取保候审回家。详情待查。

### 黑龙江哈尔滨双城法轮功学员于俊杰被取保候审

8月21日被抓的双城法轮功学员于俊杰（男，50岁左右），在半个月后取保候审回家了。

### 黑龙江省哈尔滨市双城区8月21日被绑架的法轮功学员情况

2025年8月21日被绑架的法轮功学员被非法关押15天的回到家中的有8人，他们是：巩尊、严秀梅和她的儿子于俊杰、刘远杰、沈淑芳（小芳）、刘建威、王德奎。

还有6人被刑事拘留非法关押在哈市看守所和双城区看守所，他们是：周传英和杨振义夫妻、刘富金、李秀宽、李彦文、赵喜华。

### 黑龙江省林口县南山派出所罗警察骚扰法轮功学员都丽梅

9月9日下午两点多，警察敲都丽梅家门，都丽梅她丈夫开门问警察什么事？警察在门口问她丈夫电话号码并记在本子上，又问：都丽梅在家吗？他要看看。都丽梅问他有事吗？贵姓？罗姓警察说他是新来的管这片的警察，说没有事。警察又问你炼法轮功吗？不炼吧？都丽梅说：我浑身都是病，不炼法轮功早就死了！她丈夫说：你是新来的，以前的人都知道。

### 哈尔滨法轮功学员林金丽被江苏省扬州市警察绑架

黑龙江哈尔滨市法轮功学员林金丽女士（48岁）与女儿到江苏旅游，于八月十日中午在江苏扬州市被扬州公安局广陵分局劫持，被强制洗脑迫害。

江苏省内迫害法轮功的机构各级原“610办公室”的职能前几年已经拆分到同级的政法委和公安局。政法委负责指导、协调，公安局负责执行和打压。

### 佳木斯市公安绑架、骚扰多名法轮功学员

二零二五年八月十一日下午五点，佳木斯市郊区公安分局一帮警察闯入法轮功学员朱飞家，朱飞因



修炼法轮功而恢复正常视力，又因多年的被迫害致使现状似于盲人。警察在他家搜出大法书籍两袋子，警察欲把书强行带走，朱飞奋力抗争，警察把书拿回来了。

二零二五年八月三日白天，法轮功学员王文华的女儿刘天在江沿放置十几个小音箱播放真相，被绑架，后被抄家。警察抄走一台打印机等。并将在家的王文华带走，娘俩被拘留十五天。是向阳区公安分局所辖派出所施恶。王文华十五天后被释放，刘天又被转入佳木斯看守所。

### 黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员被绑架

黑龙江省哈尔滨市阿城区8月21日早便衣警察带着搜查证到法轮功学员金昌淑家，把她家翻得乱七八糟，并把金昌淑带到阿城公安局。在公安局，金昌淑看到了李红梅和程丽云。金昌淑当晚被放回家。

8月21日早上被抓的还有牛桂霞、李海燕，还有不知名的大法修炼人。牛桂霞在公安局的时候，警察说牛桂霞的血压220了。牛桂霞、李海燕现在不知在哪里。◇

迫害法轮功 法网难逃

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 黑龙江法轮功学员韩伟被江苏警察跨省绑架构陷

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）居住在黑龙江鸡东县母亲家的法轮功学员韩伟，二零二五年八月一日上午得到鸡东县东风派出所警察通知，让他到派出所。韩伟去了派出所，被江苏省南通市通州区公安局办案警察叶杨等人劫持到南通市。韩伟被南通市崇川区检察院非法起诉，面临非法开庭。

二零二四年三月十三日，韩伟大哥韩潮（未修炼法轮功）在鸡东县家里被江苏南通市公安局国保大队绑架并非法抄家，说是大数据从他手机里搜到了什么信息（证明中共利用手机监控老百姓）。次日，韩潮被南通市通州区公安局非法刑事拘留，被非法关押在位于南通市崇川区明星路的看守所。韩潮妻子因惊吓，心脏病发作，住进医院。



二零二四年三月二十八日，南通市通州区公安局徐队长和张芝山派出所周姓等警察，在黑龙江鸡东县蹲坑多日，将韩伟绑架并抄家，抢走一台不相关的家人电脑。警察没有搜查证，也没有出示抢走物品清单。据称韩伟用他哥的微信给发信息的卡充了值。三月三十日韩伟被劫回南通市。四月十日韩潮回到家中；四月三十日韩伟也被释放。两人都是被所谓“取保候审”。

二零二五年四月中旬，韩伟的大哥被解除“取保候审”，但韩伟被构陷到江苏省南通市崇川区检察院、继续“取保候审”。

七月十二日，南通市崇川区法院通知韩伟去取检察院的（非法）起诉书。七月十六日，韩伟到江苏省南通法院取了起诉书和传票。江苏省南通市崇川区法院定于八月六日下午二点对韩伟非法开庭。

八月一日上午，居住在黑龙江鸡东县母亲家的法轮功学员韩伟，得到鸡东县东风派出所警察通知，让他到派出所。江苏省南通市通州区公安局办案警察叶杨等人将韩伟劫持回江苏省南通市，说江苏省南通市崇川区法院于七月二十五日非法下达逮捕令，让他们非法执行逮捕韩伟。◇

# 法轮功学员宫文义遭呼兰监狱迫害近况

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨市法轮功学员宫文义先生，现年 71 岁，约于二零一八年年年底被凤阳非法判刑九年，他被劫持到黑龙江省呼兰监狱遭受迫害。

宫文义在狱中多次遭到残酷折磨。二零一九年九月至十月份，宫文义因听 MP3，被十监区狱警关小号迫害三个月。二零二零年十二月十九日中午，宫文义抵制穿囚服，被狱警关小号，双手背铐，在被带走的过程中，宫文义喊“法轮大法好”，几个监区犯人都听到了。宫文义在小号绝食，约一周后被放出小号。

二零二五年二月八日，因宫文义拒穿囚服，被狱警金世斌和政委郑晓庚看见。第二天，监区中队长黄振（是宫文义的包管狱警）找宫文义，威胁他必须穿囚服，否则就关禁闭，然后再严管三个月。宫文义坚决不穿囚服。黄振和其他两个狱警（一姓李，一姓张）强行将宫

文义拉到监狱医院体检，准备严管。严管的监号不到十平方米，关押五、六个人，从早上七点到晚上八点坐小板凳，不让动一点，不让洗脸，不让刷牙，一顿饭只给一个像鸡蛋那么大的小小馒头，渴了就接便器水喝。狱警就强行给宫文义穿上红色黑字禁闭的马甲，晚上收工后就让在走廊坐小板凳。宫文义绝食抵制迫害。绝食第二天，监区大队长王可新解除宫文义坐小板凳，宫文义就停止绝食。可是三个月的严管处罚没变，每天都要穿着禁闭服出工。过了几天，狱方突然把宫文义调到出监监区，理由是他不服管理和不好摆弄的。

宫文义到出监区后，因年岁大睡上铺费劲，要求睡下铺，但监区不让。宫文义又开始绝食，几天后，监区同意他睡下铺。

以上，仅仅是呼兰监狱迫害法轮功学员宫文义的冰山一角。

## 宫文义遭中共迫害事实简述

宫文义先生原是哈尔滨市道外

区房产公司职工，他因坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架，遭非法劳教、判刑。

二零一一年十二月三十一日凌晨五点钟左右，哈尔滨市公安局、各区公安局、派出所在邪恶指令下，登门入户，对所谓“名单”上的法轮功学员统一实施绑架。宫文义再次遭绑架，被非法关押在哈尔滨市拘留所。警察五次企图把他劫持到劳教所，由于宫文义被迫害出现严重病状，劳教所五次拒收。

二零一八年十一月九日，哈尔滨市各区县、大庆市有 119 名法轮功学员被绑架。警察是拿着名单到法轮功学员家绑架的。当天早六点多钟，宫文义在住处被道里区尚志派出所警察绑架，晚上被哈市松北公安分局国保大队警察劫持到哈市第一看守所（鸭子圈）关押。

宫文义后被非法判刑九年。二零一九年一月二十八日，他被劫持到呼兰监狱迫害，被非法关押在十监区。（节选）◇